Bzt & srzekutasitéet a Magyar Wéphadseregben a
25/1984/HK 8/ ¥N HIP szémi intézkedds ldptette hatdlyba.

I, FEJEZET

ADATAL

‘tetése

2 hordozhatd ultrardvid hulldmd rddidvavd
tidé- €s frekvenciamcduldlt tdvbeszEld /A3, F3/
ntyilzéitt tdvirédjelek fALS vételéra szolgdl.
tele Uttetésszel, vagy belsd ha{lgmudulﬁciéval

ziilélk tdborl viszonyok kizott &s dllandd
tve,; 1lletve gepkocsiba, hareldrmibe beépit-
nés menet kiizben lizemeltethets.

Bl

i sdalai

gzillék frekvenclatartomdnya 100 - &25 MHz,

L négy kbrzetben fog at:

j‘_é']é:l:._'l__ﬂﬂ - 165 MHz

et: 165 - 231 MHz

zet: 231 - 330 MHz

t: 330 - 425 MHz

ség=s kbrzet kivilasztisa a HANGOZAS feliraty
ik, A frekvencia e durva- 2= finomhsngold shd-
¢ 8 leolvasss pnninss&gét optikai rendsrer




- minden kiirzethen = az gsztdsck & MHz-ként, a =zdmok 25
ként vannok feldirve,

11. kbrzetben 100 kHz-ként, a ITI. &= a IV, kérzetben 200 hup
ként; & szdmok sz I. £s & II. kirzethen 1 MHz-ként, a ITI,

1ék érzédkenyadge fiigz az dzeml himdresck-

A skdldk MHz-ben kalibrdltak, 4 durvahangols ﬂkéliﬁﬁ
5 hanérsékletl értékekndl az 25 %-kel

A Tinumhangold /foto-/ sk&ldm sz osztdsok az T, ds a 2
rszelektivitdaas
III. kirzetben: minimum -50 4B

€5 a IV, kBrrzetben 2 MHz—ként vannak felirra, A ' ' n 400 MHz alatt: minimum =58 4B

éredkenység a felére cstikkenhet,

A finomhangold skdldn a frekvenclabedl1it&s hibajas 400 MHz felett: minimum -52 dB

= normdl homeérsékletl = klimatikus kdrilmények ki- | b
ziitt / a belsd kvarckslibrdtorrel tértént hitelae | frekvencids zavarelnyomds ,a. 2126 és a mdso-
sités utdn/: meximum 0,015 % . répfrekvenclira/: minimum -86 4B,

- & maximélisan megengedett / - 50%C b6l + 50°C -1z g
terjedd / homérséklethatdrok kizttt Sa maxfmum 1
96 % relativ pdratartalom esetén: mawdmum 005 m,

kétszeres keverésii szuperheterodin rendszeril,
éjhrﬁﬂz, s mdsedik KF: 4,5 MH=z.

eli1 savazédlesség:

SAV" esetén:

“dB=nél f0,5 szint/ ; minimum &0 kHz
60 dB-nél /0,001 szint/ : meximum 180 kHz
ESSAVE ssetén:
dB-nél /0,5 szint/
-dB-nél 0,001 szint/
-

‘”’e;zuzék kimenetel &= az szokon mérhetd szintek:

A vevd érzékenysége /3/1 Jel/zaj viszeny/esetén:

- AMPLITUDOMODULALT TAVEESZELG {izemmédhan /1000 He
moduldld frekvencla £s5 30 % modulsgcilds melyadg
esetén f, bdrmely dtviteli sdvszdlessdgndl;

- FREEVENCTAMODULALT TAVBESZELD Uzemmddban /1000 Bz
moduldlé frekvencla €s £ 20 kHz frekvencial®ket
esetén /, "SZELES" dtviteli sdvszélesség ssetén:

I. é5 II, kiirzetben: minimum 4 qu
I1I. és IV, kidrzetben: minimum 5 uv.

- UTTETESES és BELSO HANGMODULACTOS TAVIRG tizenmdd-

bans

minieum 200 kHz
maximum 600 kHz.

= am

Az I.KF. /33 MHz/t a doboz hétlapjdre van kivezet-
_ve, ide csatlakoztathatsé az R-319 tfpusi panordma-
i ;ﬁg@k{tqr, egy specidlias adapteren keresztiil. Az
_adapter a kimenetén 25 Miz-en 100 kOhm és 39 pF
lésen minimum 10 AV feszilltséget biztoait,

I. &5 TT. kdrzetben: minimum 2,5 ;uv
11T. &8s 1V, hkirzetben: minfiewum 3,5 fuv.

& TV, kiirzetben, a 400 MHz feletti frelvenciikon ==




tel ez 5x2NRE-2002 akkumuldtorkdszlet=
Teljesitményfelvétel: maximuam 20 W,

v oA IT.NHF. f4,5 MHz/+ ‘a doboz hdtlapidra van kivel
zetve: = speciflis berendezds csatlakeoztatdsdra
szolgdl. Az itt mérhetd fesziiltsép 100 kihm &=
100 pF terhelés esetén minimum 0,2 V,

e/ A V"SZEIESSAV" feliratd - az elSlapon taldlhats -
csatlakozdn, mely a specidlis berendezések c=at- g
lakoztetdsdira szolgdl, 1 MDhm és 400 pF terheldsen |
1000 He-en minimum 0,3 V mérhetd, sz dtviteld
girbe ingadozdsa 0,2-%0 kHz kizttt maximum & 48,

|4/ A "FEJHALLGATO" és "VONALY feliratd csatlakezdken
= mely két TA=56M tipusi fejhellpstd és 600 Ohmos
vonal csatlskoztatdsdrs szolpd]l - 1000 Hz-en 1,5 ¥
mérhetd, Az dtviteli giirbe Ingadozdss U 3=3,4 kHz
kizitt maximum & dB, 4,5 kHz-en a csillapftds
minfmum 12 dB.

e

:éﬁiﬁtébe A kivetkezd anyagok tartoznalk:
2vd a feddlappal

E idtévirdsz hordtdskdie
alék- és kiegészitd anyagok

itdeid,

£ fkét B tireskinyy tartalmaz-
A vevikésziflék automatikus és kézl /nagy- és kisfrek- teljességi Jemyzékét & tires

venclds/ erdsitésszabdlyzdssal rendelkezik, #z automatikus
erdsitésszabdlyzds a bemend nagyfrekvencids jel 60 dB-es
viltozdsa esetén a hangfrekvenclds kimenetre hapesolt fel-

ha fin & 0 dB- tozd di
llgat 8 Jel meximum 10 dB-es vdltozdsdt enge meg, ks Tme ge
fma/ =)
A vevdkeszillékhez haladdhulldmi és tdrcsds kipanten— T L
na ecsatlakeztathatd, de iizemeltethetd bérmilyen 75 Chm hul- ﬂzigaiﬁal ok
ldiellend]lldsd - a vétell frekvencldra méretezett - aszim- 3 235370335 15,0
metrikus sntenndrdl, Seazlet o
dy- 8 hord-
hatpammaval | 298x185x151 it A
Aramelldtdsa: 5 db, sorbakapcsolt ZNKP-20U2 tfvusd ; 215%187 2180 5,5
lugos akkumuldtorrdl, vagy 220/127 V 50 Hz-es viltakozd- BNna vEAShu— )
drami héldzatrél térténhet, valamint 26 V-os, ne ga t { v ! 2EEA70x1100 35 3.5
testelésil fedélzeti feszilltséerdl biztosithats. & vevs ‘entenna védé- étmér5= E fi
' QEEET T 5
tdpldlhaté ezeken kivill bdrmllyen mds, 11,25 - 20 V-os, :
! ; e adepter 130%95x50 ST
negativ testeldsll, maximum 1 ¥ liiktetdsll egyendramd

gramforrdsrél is.




L, i rididvevi szerkereti felépitdse

Az R-313M2 rddidvevd késziilék hoodfogantyivel ds zg |
el dlapot lezdrd, levehetd elélappsl eliidtott dobozba wan hak
épitve. & feddlsp 8z cldalfalekon eihelyezett 2 db zdar se-i
gitségével rigzithetd, 3
|I A kézziilékdoboz nldalfalaln &8s a hétlapjén 1évd 3 @
gyirll a hordszilak régzitesére szolesl. A doboz felsd récxél
& hatpimdn talflhatd patentgombeok rHgzitésére azolgdld 1
vezetdosapok talalhatok, !

A vevdt 2 db esavar rdgziti a dobeozba, A nedvessdz
¢5 a por behatoldsat gumialdtét akaddlveozze meg.

A vevd, & tépegység £5 ag skkumuldtorkészlet machah:
nikus hatdsok elleni vwédelmét a gumi rezgéscsillepitdk biztos
sitidk. .

A finomhangold skdla képének felnapgritésdra &z a math
ernydre tirténd kivetitésérs & mikroskils é23 optikel beren=-
dezdse szolgal. |

s A hedobozolt H=%13M2 réddidvevd = hord-

A 1égktrd nedvességnek a vevd paremétersire gyakurulﬁ _szi{jakkal és a hdtpdmdval

hatdsdnak cstikkentése érdekében a részegysdpek 85 2z zlhket=
reszek hermetizdlt kiwviteliiek, -
A dobpz hatlapjsn talslhatd két csatlakozst speciiliﬁ
hemetikuzan z4rd dugdék zarjsk le, 3
Az R=313M7 rddidvevd képe az 1. &5 2, dhrdkon 145haté

1. dbra: iz R-313M2 rddidverd a fodflap ndrkit
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i - it ﬁ g e — 5 t:‘
hz R=313M2 vevd kétszeres keverdsil fkétszer trans =R X2 e e |
nélt/ szupernetercdin rendszeri, 4 tEmbwazrlet s 11. oldal o o i ;l;l E
8 3, dbrdn ldthatd, : =8 e E
5 ¥ TR E = +
A vevd £5 awsegei az aldbbiak: 1 'nﬁ' E = 5
- nagyfrekvencias erdsitdk ; 5H - = E
- glsd keverd i EEE .I,"' 8
- ag elsd helyi oszcllldtor az elvdlasztd fokozatok A s 'E
- az elsd KF, erdsitdh ' . o O
] - s Yo e
= g mdscdik helyl oszcilldtor . : s o -
- a misodik KF, erdsitdk HE fn
- tavird AMittetd, vest/ oszeilldtor e . =
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- FM detektor fardnydetektor/ i St < o w -
- hangfrekvenciis erdsfts ' . 1 H
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- = wl
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tekercaéra. Az Hl ellendllds Slstvédelml eflt azolgdl, ez
alul §teresztd szird kondsnzdtoralnak gyorsabb klslitéadt-

végzl,
A transzformdtor seekunder tekervaének megfelsls le-

dgrzdsalrdl s fesziiltadg a D1, D2, D4, D5 didddkb4El 4116

Greetz-kapescldsd egyenirdnyftd hidra keriil, A lilktetd e-
eyenfesziiltadpet a C5, C6, Ft3, C7 slemekbdl 4116 aluldt-
eresztf sziird simitje. 4z eldlapon 1évs jelzdldmpa tdpldld-
ga & lilktetd egyenfesziiltségrdl tirténik az R eldtét ellen-

B2

dlléson keresztill.
A 426 V-os Tedélzeti fesziidtség ugysncssk e tdpegysépan r—— T
keresztill Jut & vevdkésziilékbe, A K2 kapesoldnak ekhor _"‘:_@_‘
FEDELZETI FESZULTSEC helyzethen kell lennil., A +26V az R2 ellsn- = U 1 e
dlldson és & 0P polaritdsvédd didddn keresztill jut az sluldt- S o
aresztd sziirSre, MUkSds vevd esetén az A2 ellendlldaon asd
fesziiltség miatt a vevére +16 V keriil. 8 E ; -
A vevd mindkét tdpldldel méd esetén 8 vevdkéaziilek '15, i ki -
eldlapjdn 1évS TAPLALAS felirati kapcsnldval helyazhetd lizem- £
be., A tapegység kapcsoldsi rajza az 5. dbrdn ldthatd, " : :ﬁ
g
- b
ek W =3 ]
= _EElss B
— 4 - g [ ‘4‘?
i ! ,_!___{ afemfis i
s 4
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2, A tremzisztorok elekbrddgin merhetd faszlili-

1, Az elektroncs¥vek elektrddfin mérhet &

fegziiltsdpek . Begek
4 | Pozicidazdm Kollektor Bgzis | Emitter
Pozicis- Vezé&rls- v/ e/ fif
-szdm Anéd Katdd rdcs Filtés T 0 3,8 a
A/ fil £ it & s . B
Vi 110 0,58 Q 6,3 | 0,46 3.0 315
T 4,0 0 -0,35
V2 110 0,58 o 6,3 E - i & s o
& T 6 =8,0 o] Oy 24
V3 110 0,58 0 6,3 L 17 8 5.6 6o
B 72 -5,6 o 0,26
£l TS C 3 k]
e . 110 -g,2 0 C,29
Meglegyzéa: & feszliltségeket a t:eat;zntunci.ilhoz o G 7,2 7.5
képest kell méml a VK7=9 tipusd 5 Tz o 4,5 4,7
fvagy megegyezd paraméterll/ csdvolt- | B 3,5 7.3 7.5
mérivel. : |'... e G 7,8 8,0
A mért értékek a megadottextsl + 20 ¥- [ . 115 P 9,3 9,6
kel eltérhatnelk. T8 & 9,3 0,6
117 =2,5 =11,5 -12
718 o A 4
i ) =1z =2,5 =2,
T20 o 2,8 3,0
T21 o 2,8 ,0
T2z 0 0,5 0,8
723 0 5,7 3,0
Toh o 3,8 4,1
T25 =5, 0 0 0,24
. T26 «5,0 0 0,26




Fozicldzzém Kellektor Bdzie Emitter
N/ M/ v/
27 =5, o Q0,28
T28 0,3 1,6 1,9
T2c =5,0 ] 0,3
T30 o 13,6 G,9
T31 o 13,6 0,5
32 15,0 34T 3.2
T33 1c,0 14,0 15,1
T34 10,0 15,2 Ehih
T35 10,0 14,9 5 e B
T36 10,0 15,1 15,25

Kegjegyads: a feszilltadgeket & testpotencildlhoz ké-

pest kell mérnl e VK7-9 tipusd fvegy
pegegyezd paranétert/ csfvoltmérdvel,
& vevd terhelését a TA-56M fejhallgetd
képezi, A méréskor az sutomatikus ér-
zéhenyaégazabdlyzdt be kell kepesolnt,
az érzékenységazabdlyzdk jobb eldeli
végdlldsukban legyensk,

A mért értékek a megadottaktdl + 20 ¥-
kal altérhethnek,

A mérhats

szintek

: I__A mErést sz frzékenységnek megfeleld nagyfrekvencids
end Jelszintnsl kell végezni AM, tdvbeszdld Uzemmddban,
Hz moduldld frekvencidndl, 30 ¥ moduldcids mélység-

Hel Fredovencla Faszlilteég
‘P15 bézis 1000 Hz 1,4 ¥
T18 Ldzis 1000 Hz 1,4 v
4 bdzis 1000 Hz 56 mv
“T13 bdzis 1000 Hz 63 oV
{ T12 bdzis 1000 Hz 65 mV
5 11 bdzis 4,5 MHz 10 mvr
' T10 emitter 4,5 MH=z 14 my
T 9 bdzls 4,5 MHz 0,8 my
E bézis 4,5 MHz 0,17 mV /SrELES/
T 6 bdzia 4,5 MHz 32 74V [eZELES/
‘AH.dEtnktnr 4,5 Mg LT
T27 bézis 4,5 MHz 0,4 mv
26 bdzis 4,5 MHz 35},&1‘:"
25 bdzis 4,5 Mz 32 juv
T24 bdzis 33 Mz 20!1.11."
T22 bdzis 33 MHz g v
T21 bézis 33 MHz 3,{;.1?
0 bdzils 33 MH= 2.5,&1"-"
T 1 hézis 33 MH= 1.3;.1.?
¥ katsd 100-425 MHz 11-18
2 rdes 425 MHz $-15 suv
katdd 425 MHz 3= 5 fuv
ennebemenat 100425 MHz 1= 5 av
3 emitter 132-198 MHz 0,25 7
2 amlitter 132=198 MHz 0, 5
1 amitter 132=198 MH= 0,1-1 ¥




Hel Frakvencia Feggilltség
Kvarckalibrgtor 100-425 MHz min, eofuv
T24 28,% MHgz 20 ‘l,ﬁ.:‘nf
T9 4,5 MH=z L ,.I‘“"r

Meglepyzda: A T11l bdzisdn a fesziiltséget FREKVENCTAMODU-
LALT TAVEESZELD Uzemmédban kell mérni, az
arzékenységmérésnek megfeield feltdtelek e=-
setén;

A vevioszellldtorok Jelét VI-E5 Sfvagy azonos
pareméterekkel rendelkezd/ tipusd csfvoltmé-
rérel Kell mérnl.

4. A vevlkészlilékbe épftett tekercsek, fojtdk,

transzformitorok adatal
gzl cld- Menstazdm Huzaltipus |Megjegyzds
-+ es dtmérg
20 PEV-2 0,2
& FEV-1 0,51
T PEV=-2 0,2
a0 PEV-1 0,12 | MLT-D,5-
£80410 %
allanflldanon
30 LES01%x0, 05| Ledpazda:
2T menetndl
21 LES01 520, 05
21 LES015x0, 05
30 LE3015x0, 05| ledgazds:
28 .menetndl
21 LELSD 0,18 | ledegrzds:
20, menetndl
21 LEL3D 0,18 | Ledgazds:
7. menetndl
21 LEIS0 0,18 | Ledgazdsi
12.menetnédl
25 1ELS0 0,18
3 IELS0 0,18
2914 1EL30 0,18 Bifilaris
13 LELS0 0,18 :
£ PEV-1 0,51 | Ladgezda:
4,5, menetnél
& PEV=1 0,52 ledpazaat
2,5, menstnél




Fozlcid=- Menetszdm Buzaltipus Megjepyzés
gz dm éz dtmérd
153 o FEV-2 0,454 Ladigazda:
4,5, &3 Bz
5 menetnél
145 21 1ELS0 0,18
LAE,
154 21 LESD 15x0,05 | Ledgezés:
q 139, meneinél
Iﬁ?.
153 14 LESO 15x0,05
L55 21 1ELS0 0,18 ladgazss=.
9. menetnél
L5E 21 1ELS0 0,18 ieggazdia:
7. menetnsd]
158 T PEV=-2 0,2
Ftlo FoO PEV-1 0,18 TCsk=55F24-0, 25
gvilrin
Ft20 1320 FEV=1 0,12 TCaK=55P24=0,25
Syliriin
Ft36 o0 PEV-1 0,16 TCak-55P24-0,25
Eylirim
Ft3e 200 PEV-1 0,25 TCaK-55P24-0,25%
oiriin
Ft4o 45 FEV-1 0,86 TCeK-55P24-0,25
gylirin
Ft4g 1320 PEV-1 0,1 TCsE-55P24-0,2%
gyliriin
Tr 2
1-2 2600 PEV-1 0,1 E-330 was, Guf
34 580 BEV-1 0,1 I4, 5-5 bifi-
56 580 FEV=1 0,1 1dris
Tr 3
1-3 2x500 PEV-1 ;1 Bifildris
4=5 600 PEV-1 (16 E~330 vas, 6x6
&=7 280 PEV=-1 {,1

| [Pozicie-
B SZ4m

Menetszdm Huzalt{: Megieagyzés
&8 &
Tr 4

1-7 2349 PEV-2 0,51 Ledgazda:

2 mensteniént
8=-9 550 PEV=2 0,16 :

3 X : M2000-NM 1-B
10-12 236 PEV-2 0,04 | EirO e Taan
13-15 2567 PEV-2 0,25 magra
16-17 29 PEV-2 0,51
Tr 5 HEUUD—I'H& 1-8

- K20-12- -

1-2 500 FEV-2 0,16 vesiTis oL

3-5 2%120 FEV-2 0,16

Ldpegység

Ft1,

Ft2 5 FEV=2 0,64 TCsK-55R20-0, 25
gyilrin

Ft 3 PEV-1 0,86 E-33C vas,
S20x20

Tr1 -
E=320 vas

1=3 1230 FEV-1 0,31 926x26

1=2 B30 4-8 1u£gazgsok
=13 110,5 PEV-1 1,0 1e3 menetnel,

5 9=13 le zézok

B=1 a4,5 PEV-1 1,0 5 munatmént

1. frekvenciadtalakits
Eids
L 3 FEV=1 0,51 ledgazds:
2,5 .menetnél
L3 9 FEV=2 0,44 ladgazdsa:
I"ISI 15-8 ﬁl
menateknd]




1- Tércsa

2- Hup

3~ Forgatdszerkezet
4= Busz, drbdctag
5p6,8,10- drbdctagok
7= campdgy

9- 2.3z, drhécteg
11= Csap
12- Mntemnetalp

13= Feasz{t&SBtelak
1b= CHvek & korikdval

1. mealléklet: A teleapitett tdrcsds kupantenna
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3. melléklet: 4 kbzépfrekvencilds erdsits quzelozdsa faf




4omelldkletsh kizépfrekvenciis erdsitd
huzalozdsa B/

OLOALMEZET

5. malléklet; 4 helsd tdpegysdg huzalozdsa



. Te melliklet: 4z oldlap huzalozsaa faf
By melléklet: A tépegvséz huzalozdsa




T s - .r"s h
S, melTeRlenne Lol mombRl R Y. melléklst: A hangfrekvenclds erfdsits huzalozisa



10.malléklet: Az automatikus ardsitéeszzahalyzd fu/, B
erskvenciaftalakitd /BS ds a kalibrstor fC huzalezdsa
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&
& K2 kenkenysdvi helyzetében a tépfeszliltacg a T25,
T26, T2? trenzisztorok emitterére keriil £s = nagativ nyltd-
fesziiltsdg nyltja a D5, D6 diddakat, melyek a szélassdvi
koncentrdlt szelektivitdsd szirdt s@ntSlik.

4 vev&kcazillék ellenfrzd milszere /M/ a K5 kepc=old se-
gitaégével kapesolhats az dramiBrikre: +10 ¥V, +110 V fe=zlilt-
sdgak, 8 V1, V2, V3 alektroncsbvek dreme faz RED, R2 és RS
gllendlldsokon ss8 fesziiltség alepjdn/. A E5 bal oldali vég-
§1ld=dban a bejbvs tdpfesziiltség ellanfrizhet o,

2,15, A 25 MHz-es frekvenciadtalakits

4 3% Mz frekvencldji I.KF. jelet 25 MHz-re dtalekitd
egyaég teszi lehetdvé sz R-319 tipusd panorima-indikdtor csat-

lakoptatdsdt az R-313M2 vevikéazillékhez, A frakvencladtalakitd |

8 T1 és T? tranzisztorokkel milkbdik.

A T2 tranzisztor az 58 MHz frekvencié)d oszeilldtor,
keapcsolésa az elsd helyl oszcilldtoréhoz hasonid. Mivel a helyl
pszcilldtor frekvencidja magasabb & beldvé Jeléndl, ez alkal-
mazott keverdsm: felsd keverds, AZ ogzeillitor jelét az L3
tekercs caatolls a T1 keverd-tranzisztor emitterére,. Az egyen—
Arami elvdlasztésra & O5 azolgdl, A 33 MHz-es jel a 72 konden-
zitoron keresztlil jut a T1 héziadra.

4 frekvencisstalakitsé +10 V tépfaszilt=ége s 33 MHz=et

vivd kosxlélis kébelen keresztlll Srkezik. iz egyenfeszilltséget :

az Ftl, 1, Ft2, C6 elemekb&l 4116 aluliterasztd szirs vélaszts
Ja 1=,

4 25 Miz-es klilénbségi frelvencidt az erre a fralkyven-
ciéra hengolt L1, C7 &s L2, C10 kapacitiven czatolt sdvszii-
ré valesztja ki, & csatolds kritlkuson tll, fgy sz dbvitell
ghirbe kétpupd. A girbe aminimuma 25 MHz-~en VaN.

A 25 MHz-es Jjel az 32 caatlekozdn jelsanik meg,
i 4 frelvenciadtalakitd kapcsoldsi rejze e &, dhrdn

4, dbra: A frekvenciadtalakitd kapesoldsl rajza

2,16, A tépegyadg ;

i A vevékdszilldk 220/127 V, S0 Hz frekvencld}d vélteko=

am hdldzatrdl killdntipegység segitzdgdével llzemelteth~td,

; A rendelkezézre 5116 hdldzat feazijltzdgdnek megfalel fan i
?tﬂ?&gyaég gz eldlapen taldlhatd K1 kepeaold segitadgsvel "
i _].hatd dt. & hildzati fesziiltadg a vevd 1évd K6 kapeao- :
a tipegységen 14vS FEDELZETT FESZULTSES - 50 Hz HALOZAT i
irati K2 kapceoldn és a 01, Ftl, C3 és 02, Ft2d, CO4 alulst- .
2t5 szilrdkién kereszitill kerill & Trl transzformdtor primer



lehetfsdey szerint dwni kell a vavdt &3 2 tdpdram-
forrdsokst a portdl £5 2 nedveaségtsl, az elflspot
é5 8 skdle vwéd&ivegdt idfnként szdraz, puhs rongy-
gyal le kell t#rdlni,

keriilni kell = kibelek, vezetékek, sntennahuzalok
fGzzzecarvarisst, £les megtireacts

8 kezelfeszerveket simdn, killdndsebb erdkifejtézs nel-
kil gzahad csak mozgatni; _

gvnl kell az akkumuldtorokst & szennyezddéstfil.
Upyolni kell a e2oriték megfeleld erdvel torténd
meghdzdasral ¥

a kepcsoldk gumisapkéit azok sérillése esetdn ki kell
ezarsint ¢

asés, csapedékos 1ddben thrténd lizemeltetds utdn =
kdsziilsket javitdmithelybten ki kell dobozelni, ez e-
setleg beleker(ilt vizet el kell tdveliteni &z a ve-
w&t, valamint s dobezdt 2 = 3 4rén kersaztill szdri-
tanl kell;

a vevikdsziiléket nagy meleghen térténd huzemosabb
ideig tarts (zemeltetds esetén fddnként ki kell kap=
csolni;

a vevd mechsnikdjsnak surlddéd részeit CIATIM-221
fvagy ennek megfeleld/ tipusd kendemyagon kiwill

pds kenfenvagegal kenni tilos!

. 2. Az amtenndk teleniisse
Jelilje ki gz sntenna telepitési halyst!

A telepités helyének kivalasztdsaker figyelembe kell
hogy ha az antenna kizvetlsn kizelében nagykiterjedé-
Adrpvak, vezetdkek vennak, ekkor sz sntenne irdnyka-
sztikdla jelentds mértékben torzul, smely meghatéro-
irdnyhdl = wvétel mindségenad romlésakent Jelentkezllk,
ai= és villemnaveretékek, fémarbdcok, tormyok, wvashe-
dpliletak, hidak, =4,/

THbb, egymashoz kizel telepitett vevikésziildk egyida-
emeltetésekor szamitani kell area, hogy 2 veviksszildk
‘oszclllétordnek -caekely mértékil- kisugdirsdsa a tébhl
égziiléket - ha azek vétell frekvencidja azonos, vagy
ﬁ_kﬁzeli - zavarhat]s. A zeverds elker{ilése £rdeuéhen
tenndkat epmdstd]l legaldbh 80 m. tavolsdgra kell tele-
id w

f A wevikésziilék S1tal okeorhatd zavar sgyszeriien kiszzd-
G vgy, hogy a vitell frekvencldbdl kivomjuy az I,EF,

t /33 MHz/, 11latve annak Hétszeross,

_Pé1das
4 Yétell frekvencla: 425 MHe

o II K-F-I 33 MHz

rarg kisugdrzds frekvencidja: 3562 Mz

Vétell frekvencla:
- Tz KR

150 MH=
33 MHz

235 MHz

fuétazeres frelorencla)

4T
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2.1, A tarcsas Kdpantenboa

A tdrcsdt itkBzdslg ceaverla be a kip furstiba!

A7 Osszeszerelt antenndt 8 caavarus bilincs gegit-

ségével rigzitse & Ihrgatdsz&rknzstrtl Ugyaljen

ﬁfﬁa, hogy & tartdcsivin 14vwE ék s horonyba ke-

il én? ;

_gétlaknztassa 8 tdpvonalat sz emtennsfejhez!?

Rendezze el s tdpvenelat és s forgatdzzerkezet kak-

~ jeit, hogy ne legyensk Gthan az emelésker, -

gllitsé.k fel mz 4rbécot! A feldll{tishoz minimum

12 IO srilksdpges. Az egyik & aszerelt Arbdcet emeli,

: g mazik a feszitdkdtelek zegitsépsdvel rHpziti, &

‘mitvelet végén ellemfrizze az drbdc flggdlsges nely-

 zetét!

o/ pz Arbde faldllits=a 23 nmeghizhats réigzitése utdn

ellendrizze a forgatozzarkezet mikdd Skénassdpdt!

A kBtél mindkét wvépét meghlizve, sz egylk vég dt-

" hiigdedval s azilkassges helyzethen régzithetd az

antennafej.

A kar 3 helyzethen rtgeithetd: wizazintes, fliged-

leges 45 45%, A vizszintes sikben tirténd elfor-

ditdshoz lazitss fel a mieodik teg 21jan taldlhe-

*3 to szoritdbilinczet, a kart az dramutats jdrdsd-

" wal ellentdtes irdnybe elforditvs szoritse meg =

“bilincset - ezzel sz Arhdc rhgzitdse 1s megtirtént,

/ Csstlskoztassa & tapvonal magik végén 1évh capt-
Jakozot a vevdkézziilskhaz? '

& malhazsékbdl vepgye ki:

A 2,52, snternetagrd]l ossvdije Je o tdpvonalat!

Tegye az arbéctalapat s fildre &5 rigzitse a ket
ceappal!

Az drbdctalptdl 3 lépds tdvalsdprs, 176%-ként ifs~
z¢ le 2 hirom rbgzitdciiveket!

A mellékletben Tdthetd rajznek megfelelden zzerel=-
Je H3sz2e az arbdoot!

Az antennmatalpba kerill az 1 zz, srbéctag faz 1,3,
4,5 az, tagsh aronosal/f, erre kKeril a szoritdbilincs-
cael allatett 2, szdmd, majd sorban a tdbbl, Az

£, szdmi tagra kerill s kabelcsatlekozd, majd a fé-
bél késziilt 6. szémi srbdctag, /Erds szdlben a
harmedik drbdctegre is kell kotélesatlakozst temni!/ |
4 feszitikiteleket akosaza be!
Az antennsfejet helyezze & &6, sz. arbdéctegre,; & for-
gatdszerkezet kiitelst le Kell engedni!

Rigzeit=a 5 kip csbrdt!

Myisze szét B tdresdt! A szigebeldbd] kisflld me-
netes rudet egyik kézzel teltwa a zzlpgetelst a
misik kézzal le kell nyomni = ekkeor a killldk o
tartdra merSleges helyzetbe keriilnek, & milvelet
sordn dgyeljen, nehogy sdriiléat okozzeon Unmagdnak!

"

:1;1, A tdrcsds kipentenne hontdse

£ dkassza ki a Teszitdkiteleket a cHvekekbdl is fva=
_ tosen engedje 12 ez entennadrbdoob! '

A Ejﬁ“eg}e le & tdpvonalat az antenndrgl, majd & csava-
‘roket fellazitva vegys le 2 antenndt a forgatd-
szerkezetrsl!

49




of Vegye le a forgatdszerkezetet, majd csavarjs fel Az R— wevikészlllék telapitdse
a8 kiteldt!

S 3zerelje szét ez drbdoot!

e/ A tdresdt esavarde le a kiprdl, mejd = tdrcsdt
csukja HGeaze! Egyik kezdvel tartsa meg & tdrcsa
tartéradjat, a misik kezével iitkbzdsig huzze ki
a szigeteldt: a tdrcsa Ssszecaukddik, A nip dsz-
szecaukdsa: & rigzitsd felsét eltolva nyomja e a
fip GamzekEt S peremst, ekkor e kip Saszecsukhatd.

1/ Szdrar ronggyal torélje Ie az antenna elemairdl e
port s B szennyezddéseket, & czapolirsl &5 a c¥-
vakekrd]l tAvelitse =] a foldet.

Tagya Wwiszsza az antenna alkatréazeit & malhazzakbal

1. Blokészftés sz Uzemeltetéshez

Emelje ki & vevdkéazilléket &3 a hordtéskdt a malha-
ldddhdl, wegye le az elélap zdrdfedelstt
‘A TA-56M tipusi felhallgatét dugmszoljle a FEJHALL-
CATH felirati hilvelypdrba!
‘Ceatlakoztassa a tdpvonelet gz ANTENNA csatlake-—
zdba!
Akkusulatorrdl tiurténd lzemeltetdés esatén a gza-
razra tHrdlt akkumalgtorcket a Jelzssek azerint
coatlakoztassa az aklumildétor-kdészlet csatlakozs=
. Jéra!
af Véltakozddrami hdldzatrdl tHrténd lzemeltetss a-
- matén:
2s2.1. Telepités 4 ;;épegységen & zardsapkdval fedett 220-127 V fell-
A haledéhullaml antennat vgy kell telepitenl, hogy = iflfﬁtﬁ kapesouldt wepeselje 8 hdldzati fesziiltségnek
huza)l &z ellendllomds irgnysba legyen kifeszitve! . megfelels drtéire, a FEDELZETI HALOZAT-50 Hr HALS-
a/ Tegye kil sz antemndt a wilhazedkbdll ZAT fellratii kapesolst 50 Hz HALGZAT helyzethe!
bf Cadviélje 2e & huzelt és ceatlakoztassa a vevdhiz! a foldelés vezetdhét caatlakoztasza & testazoritd-
o/ A chvekek segitségével rgzitse az antemmdt gy, 7 ozt
hogy sz antennshuzal a vevd és & clvek kdzbtt fe- . = csatlakoztassa & tdpegységet a vevdkésziilékhez!
szes legyen! - csstlakoztassa 2 tdpegyadget a hildzathoz!
as Verje le a civeket a fUidbe, majd az allensdly Gép= Sharc/Jjdmil fedéizeti hdldzatdrsl tﬁrténﬁ
huzaljalt s chvek k8ril cslllapg-alakban rendezze fizeme]ltetds esetén:
g1l ‘8 tdpegységen s FEDELZETT HALOZAT - 50 H= HATCZAT
Meglegyeds: Abben a2z esetben, ha nem heszndlhet végoHveket, felirati kapesaldt kapesaljs FEIFLZETT HLSZAT
gz sntennahuzal a féldre 1z lefektethetd, de ebhen sz eset- helyzetbe!
ben sz entenne hatdsfoke negymértdkben lecatikken! a fedélzeti hdldzat tdpkdbalit - = pqlarltés figya-
lemba vételével! - castlakoztassa a tépegysighez!
4 TAPLALAS ZE felirati kapcsolénak kikaposolt
. f21s6/ helyzethen kell lenmi!

2,2, A haladdhullimi entenna

Z2.2.2, Bontds
Az Uzemelteids bafejmzésekor az antenndt vegye le &
vevd bemenetérdl, hizee ki a civekeket, zzedje fel az allen-
sUly huzeljeit, caévélje fel m vezetdket &3 tegye vissza 2
wAlhazsdkhal
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L/ Ceatlakoztessa & vevikSszlilléket az akkumul&tor-

f kézzlathez, vagy 8 tdpegysighez az Hesazekdts ki-
! bellel!

¢/ A mérémiszer kspcscléldt a megfeleld helyzetekbes
= kencsolva ellendrizze 8 +10V, 83 B +110V Ffeasiilt-

sdgaket, velamint a V1, V2, V3 cafvek dramdt,
f i/ 4z AUTOMATIKUS EROSITESSZABALYOZAS BE kapesolét i b | 4 miiszerkapcsold TAPLALAS helyzetében a mSrdamliszer
[ kapesol ja alad helyzetdbe! i f mitatojdnek &8 z 8 1 @ ‘szini szektor hatdrain
,:! 3/ & ROZEPFREKVENCTAS EROSITES 8 a HANGFREEVENCTAS ' belill, & +10V £z a +110V helyzetekben a 1 1 TOS
*i ERJSITES felireti potenciométersket cgavarja a sz2inli szekitor hatdrails beliyl, & V1, Y2, ¥5 cadvek

baloldall végalldsukba!

: k/ A VILAGITAS BE fellrat kepcselsét kepcsolia BE
{ helyzethet 2
|

drams helyzetben padig a s A rga  azind
szektor hatérain belill kell lennie.

gyzés; sz UZEMMCD feliratid kepcsolé HITELESLIT 3 hely=
zetében a V1 csévin nem folyik dram!

2.2, Bontds

| a/ Fepesolja a TAPLALAS BE kepesoldt slso /kikapcsolt/
[ helysathel ;

1 b/ Bontsa szét a vevlkészilcket sz akkumulstorkészlet-
i

|

|

Jy Az F-315M2 vevikdszillik hangoldss

£61, vagy A tépegyadgtfl az Baszekitd kdbel eltd- 5.1. a hitelesitds végrehajtdse
volitdageall

| o/ Hizza ki a fejhallgatst!

" &f Vegye le az sntenast és a foldeléatt

I a/ Zérja le & vevd fedelét!

':' ¢/ A fejhallgatdét tegye & hordtdskdbal

| £/ A vevikésziiléket s a hordtdskdt temye vissza a |

|[ ; milhaldddbal o

| {

A finomhengold skdla a bedpitett kvarccaszcilldterral

5 ethkezd médon hitelesithetd:

s/ Az Uzemmédkapesoldt ksposclja HITELZSITES hely-
zatha!

b/ A HANGOLAS feliratd pombot forgatwe a sks14t

' dl1ftsa a O jeldlést 160 Miz-es skilaosztisre!

¢/ HemgolJa a wevgt flttymélypontral

Eyzés: a KUZEPFRERVENCIAS ERGSITES feliratd kezeldgom—

bot ne £11{tsa a maximdlis erdeitssre, mivel sk-

kor a keletkezd zavars filttySk miatt a hitelesités

caak nehezer wigszhetf elt

- d/Ha a skdla eltér, skkor a keretén 14vd [ HELYES-
BITES jelslésii csevar segitsdgdvel a leolvasdvona-
lat g1litse a 160 MHz skdlapsztdzra! ;

e/ A HANCOLAS feliratd gombot forgatva s skdldt 41-
litsa a W jel¥lésii 100 MHz-es skdlaosztdaral

£/l A skdla keretén 1évé ¥ HELYESBITES Je1518sUi csae
varral hangolja a vevit a fUttymélypontral

£, a7 R=113E2 vevilkdasiildl iizembehelyezédan

of A TAPLALAS BE felirstyd kapesolét billentse felsd
helyzetébe /DE/S. Ekkor kigyulled = tédpegyssg =ld-

f lapldn 18v5 izad £z a skélavildgitds,

bf A owvevlkfsriildk 5 perces bemelegedis utdn &

| f KUZEPFREKVENCIAS ERGSITES felirat gombbal ndvel—

!f_ Je meg az erdsitést annyira, hopy 8 fejhellpgatdban

zr] legyen hellhatd; eldtte s HANCPREEVENCTAS

EAJSITES powbot forgassa a sobh oldali vagilldsha,
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Meglegyrzda: A mingl pontossbbh bedllitds érdekében a b = £
‘slatt lefrt milveletehet a frekvencis és a leol=
vaadvonal telles spgybeassdcdipg, tibbazir lsmétel]w
meg!

£/ A hitelesitést az lizemeltetés elStt, vagy szikség
egetén Uzem H¥zben kell wégrehajtant,

5.2, Az {izemmddek megvaldsitdsa

Az Uzemeltetds zordn az ZEMMOD kepesold & venni ki-
vint adédllomison alkalmszott UzemmSdtdl, moduldcldtdl fug-
gfen a kivetkezd helyzetekbe kapcsolhatd:

FREKVENCIAMCDULALT TAVEESZELY - ha frekvenclemoduldlt
tévbeszdl flelak vétele szilksépes:

AMPLITUDGMODULALT TAVEESZELD - he tdvbeszéld és tdve
irg uzemmédban amplitdddmoduldlt, vegy henghillentyifzttt
tdvirg-/hangzdtdvird/jelek vétele aziiksdges;

BELS0 HANGMODULACLIOS TAVIRG - olyan moduldlatlan
tavirdjelek /Al vétele ezetdén, smelyekns] az add fralovencia-
stabllitdsa kicsi - azaz az adé frekvencidla jelentdsen vdl-
tozik. Ebban az esetben a TAVIRGUTTETES Uzemmédhoz képest a
Jelek érthetibbek. /Ezen Uzemmdd jelentfsége egyre kiszebb,/

TAVIRCUTTETES - olysn moduldlatlen tdvirdielek vé-
tele esetdn /417, ahol ez edé frekvenciastabilitdsa megfele-
léen nagy,

4 SZELESSAV - KESKENYSAV kepcsold helyzeted:

KESKENYSAV = abban az esetben alkalmszhatd, ha nagy-
atabllitdsd adé jeleit vesszilk, erds zaj esetén is slkalmaz-
hatd minden iizenmdédben, F }

SIELESSAV - sbban az esetben, ha alacsony stabilitdsu
sdd Jeleit vesszilk - valemennyl Uzemmddhan,

Megjezyzés: ligyelnl kell arrs, hogy az dzemmddkapcsold min-
dig s megfelsls helvzetben legyen!

Rl

IV, FEJEIZET

1 AZ R=313M2 RADIOVEVS JAVITASA

1, Altaldnos el&frdsok

E A vevdkesriilék &3 a tépegyaﬁg Javitdedt csak megfe-
_1 1eld falkésziiltssgii fképrettaspgl) szenmsly véppzhetl megfe-
1% milszerezettsdgi jevitdmihelyben! 4 frekvenclameghatd-
pEd egységeket tabordi kirlilmények kidzdtt tilos jevitani!

i Javitds esetdn nem szabed Indokolatlanul kiszerelni
Lhz alsg helyi oszoilldtort, mivel ez meghonthatje & rezgd-
;_1rﬁk weyilttTutdsdt &= a skdla pontatlan lesz, Az =lad

glyli oszclllator javitdsdra csak abban az esthen keriilhet
or, ha & jeavitdmilhelyben legaldbb 0,058 pontossded frekven—
amérd A1l rendelkezésre.

A belsd tepegysdég jevitdse utdn 8 +10V.-08 feszilitsd-
ot legeldbb 0,2 osztdlypontossdgd feszﬂltségﬁérﬁ#el kel
1lendrizni, mivel & feaziiltsfg értékdtd] fiige & kalihrdeid
‘pontossdga,

A wevikésziildkbe dpitett félvezetdh védelmé rdeké=-
tilos olven mérdmiiszereket slkalmazni azek ellandrzssc-
gy amelyeknél a kimend feazﬂltség meghisladia a 4 V-ot, a
imens dram pedig Bz 1 mi=tT

2, Az elekironcstivel csearsie
A nagyfrekevenclids erfsitd elaktroncsiveinek caerd-

a kivetkezd médon hajtsze végre:
- doboznlja ki a wevit!
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